



తెలంగాణకు నంబర్ వన్ విలనే కాంగ్రెస్ పార్టీ

- రేవంత్ రెడ్డి ఉద్యమంలో పాల్గొనలేదు
- చరిత్రలో ఏ రోజూ జై తెలంగాణ అనలేదు
- తెలంగాణ అనే పదం అసెంబ్లీలో ఆనాడు నిషేధించారు
- డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రకటనకు కారణం కేసీఆర్
- ఎవరో దయతోనో తెలంగాణ రాష్ట్రం రాలేదు
- తెలంగాణ ఉద్యమం, అమరులను అవమానపరుస్తున్నారు
- మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు తీవ్ర విమర్శలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ గురించి మాట్లాడుతుంటే దెయ్యాలు వేదాలు వల్లించినట్లు ఉంది అని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు నిప్పులు చెరిగారు. రేవంత్ రెడ్డి చరిత్రలో ఏ రోజూ జై తెలంగాణ అనలేదు ఉద్యమంలో పాల్గొనలేదు అని హరీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. సంగారెడ్డిలో హరీశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రకటన వచ్చిందంటే కారణం కేసీఆర్ అని హరీశ్ రావు తెలిపారు. కానీ ఎవరో దయతో వచ్చిందని సీఎం చెబుతుంటే ఇది తెలంగాణ ఉద్యమం, అమరులను అవమాన పరచడమే అని మండిపడ్డారు.

మిగతా 2 లో

గ్రూప్ -2 పరీక్షలకు టీజీపీఎస్సీ సర్వం సిద్ధం

- ఈనెల 15, 16న జరగనున్న పరీక్షలు
- హాల్ టికెట్లు జూబిలో ప్రత్యేక చర్యలు
- జిల్లాల వారీగా హెల్ప్ లైన్ నంబర్ కేటాయింపు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 : గ్రూప్ - 2 పరీక్షలకు తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ఏర్పాటు సిద్ధం చేసింది. డిసెంబర్ 15, 16 తేదీల్లో జరిగే ఈ పరీక్షల కోసం సెంటర్ల వద్ద పకడ్బందీ చర్యలను చేపట్టనుంది. మరోవైపు ఇప్పటికే హాల్ టికెట్లను కూడా అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. అయితే హాల్ టికెట్ల డౌన్ లోడ్ ప్రక్రియలో

మిగతా 2 లో

మన బాలగం

సామాన్య డి ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

12-12-2024

గురువారం

పేజీలు 4

www.manabalagam.com



కాంగ్రెస్ సర్కార్ వల్ల అన్నదాతల అరిగోస

ఆడబడ్డల నుంచి ప్రతివర్గం అరిగోస పడుతోంది

• చేతగానీ ముఖ్యమంత్రిని తెలంగాణపై రుద్దారు • ప్రగతి పథంలో పరుగులు పెట్టిన రాష్ట్రం అధోగతిపాలు

• మీ తీరు చూసి రాష్ట్ర ప్రజలు నిత్యం రగిలిపోతున్నారు

• సీఎం ఢిల్లీకి పంపించే మూటలపై మీకున్న శ్రద్ధ ప్రజలకు మీరిచ్చిన మాటలపై శ్రద్ధ లేదా?

• బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శలు • రాహుల్ గాంధీకి కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 : చేతి గుర్తుకు ఓట్లస్తే చేతగానీ ముఖ్యమంత్రిని తెలంగాణపై రుద్దారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ వల్ల అన్నదాతల నుంచి ఆడబడ్డల దాకా ప్రతివర్గం అరిగోస పడుతోందని అన్నారు. ప్రగతి పథంలో పరుగులు పెట్టిన రాష్ట్రం అధోగతి పాలవుతుంటే తెలంగాణ వైపు కన్నెత్తి చూడని మీ తీరును చూసి నాలుగు కోట్ల ప్రజలు నిత్యం రగిలిపోతున్నారని మండిపడ్డారు. సీఎం ఢిల్లీకి పంపించే మూటలపై మీకున్న శ్రద్ధ.. ప్రజలకు మీరిచ్చిన మాటలపై శ్రద్ధ లేదా అని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీకి కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ రాశారు. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ఏ పేజీ తిప్పి చూసినా.. మోసం మీ నైజం.. అవినీతి మీ ఎజెండా, నియంతృత్వం మీ విధానమని అడుగడుగునా తేల్చి చెప్పారని కేటీఆర్ అన్నారు. మనసులో విషం తప్ప మెదడులో విషయం లేని సీఎం చేతిలో తెలంగాణ బతుకు చిధ్రమవుతుంటే ప్రేక్షక పాత్ర వహిస్తారా అని మండిపడ్డారు. ప్రశ్నిస్తే కేసులు, నిలదీస్తే అరెస్టులు అన్నట్లుగా సాగుతున్న మీ పాలన తీరు ఎమ్మెల్యే రోజులను తలపిస్తోందని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే ఇంటింటా నిర్బంధం, సకల రంగాల్లో సంక్షోభమేనని ఈ ఏడాది పాలన రుజువు చేసిందని విమర్శించారు. గత పదేళ్లలో తాము తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంపైనే దృష్టి పెట్టాం తప్ప.. పనికిమాలిన ఆలోచనలు చేయలేదని తెలిపారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీని, రాజీవ్ ఇంటర్నేషనల్

మిగతా 2 లో



విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

జడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత సురేశ్

..2 లో

విద్యార్థులు క్రీడలతోపాటు చదువులో రాణించాలి



ముధోల్, డిసెంబర్ 11 (మన బలగం): విద్యార్థులు క్రీడలతోపాటు చదువులో రాణించాలని తహసీల్దార్ శ్రీకాంత్ అన్నారు. మండల కేంద్రమైన ముధోల్లోని జిడ్పిహెచ్ఎస్ మైదానంలో బుధవారం సీఎం కవ్ క్రీడా పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. విద్యార్థులు చదువులోపాటు క్రీడలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. రెండు రోజులుగా నిర్వహించిన సీఎం క్రీడా పోటీల్లో కబడ్డీ బాలుర మొదటి బహుమతి తర్రోడతాండా, రెండో బహుమతి విట్టోలి తండా, కబడ్డీ బాలికల మొదటి బహుమతి అప్ప, రెండో బహుమతి ముధోల్, వాలీబాల్ ఫస్ట్ బహుమతి ఎడ్లబిడ్డ, రెండో బహుమతి ముధోల్, వాలీబాల్ బాలికల ఫస్ట్ బహుమతి విట్టోలి తండా, సెకండ్ బహుమతి ముధోల్, ఖోఖో ఫస్ట్ బహుమతి అప్ప, రెండో బహుమతి ఎడ్లబిడ్డ తండా, ఖోఖో బాలికల ఫస్ట్ బహుమతి అప్ప, సెకండ్ బహుమతి ఎడ్లబిడ్డ జట్టు గెలుపొందారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో శివకుమార్, మండల విద్యాధికారి రమణారెడ్డి, ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ రత్నాకర్, పీడీ శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.

శిశు మందిర్ పాఠశాలలో గీతా జయంతి



ముధోల్, డిసెంబర్ 11 (మన బలగం): ముధోల్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర్ ఉన్నత పాఠశాలలో గీతా జయంతి ఉత్సవాన్ని బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ మద్భగవద్గీత పుస్తకానికి పూలమాల వేసి జ్యోతిని వెలిగించారు. స్వాధ్యాయ భాయ్ సాబ్ జాదవ్ దత్తపూరి పాల్గొని భగవద్గీత విశిష్టతను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు భగవద్గీతపై ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల సమితి కార్యదర్శి ధర్మపురి సుదర్శన్, ప్రధానాచార్యులు సారథి రాజు, ఆచార్యులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మరదలిపై వదిన కత్తితో దాడి

ముధోల్, డిసెంబర్ 11 (మన బలగం): మరదలిపై వదిన కత్తితో దాడికి పాల్పడిన సంఘటన ముధోల్ మండల కేంద్రంలో బుధవారం చోటు చేసుకుంది. సానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సాయి మాధవ్ నగర్ కాలనీలో అద్దె ఇంట్లో నివాసం ఉంటున్న ఎస్సీఐ ఉద్యోగి హేమంత్ రావు భార్య అశ్విని హనుమంతరావు చెల్లెల్లై బుర్రా వేసుకుని కత్తితో దాడికి పాల్పడింది. సానికులు గమనించిన వెంటనే ఛైంసా ఆసుపత్రికి తరలించారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు అశ్వినిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఘటన స్థలాన్ని సీబీ మల్లేక్ పరిశీలించారు. దాడికి కారణాలు తెలియాలి ఉంది.

మాలల చలో ఢిల్లీ విజయవంతం చేయాలి

ధర్మపురి, డిసెంబర్ 11 (మన బలగం): ఎస్సీ వర్గీకరణను నిరసిస్తూ తలపెట్టిన చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని మాలమహా నాడు ఆఫ్ ఇండియా జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ పసుల రామూర్తి కోరారు. ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును నిరసిస్తూ ఈ నెల 18 నుంచి 20వ తేదీ వరకు ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి మాలలు వేలాదిగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



సారంగాపూర్, డిసెంబర్ 11 (మన బలగం): జిల్లా జిల్లా సారంగాపూర్ మండల కేంద్రంలోని క స్టూర్బా బాలికల పాఠశాలలో ఆరుగురు విద్యార్థినులు అస్వస్థతకు గురై మాత శిశు హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న వారిని జిల్లా తొలి జడ్పీ చైర్పర్సన్ దావ వసంత సురేశ్ బుధవారం పరామర్శించారు. ఈ

సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతూ వారి భవిష్యత్తును ఈ ప్రభుత్వం నాశనం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. వరుస సంఘటనలు జరుగుతున్నా ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం చాలా బాధాకరమని అన్నారు. కనీసం పిల్లలకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించకపోవడం ప్రభుత్వ చేత గానితనానికి నిదర్శనమన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమ పాఠశాలలను సందర్శించి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేసారు. కేసీఆర్ పేద ప్రజల కోసం మాతా శిశు హాస్పిటళ్ళు కడితే ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలం చెల్లిన మందులు వాడుతూ పేద ప్రజలు మరింత అనారోగ్య పాలయ్యేలా చేస్తుందని అన్నారు. వారి వెంట మాజీ ఏఎంపీ చైర్మన్ శీలం ప్రయాంక ప్రవీణ్, కౌన్సిలర్ దేవేందర్ నాయక్, నాయకులు సాగి సత్యం, చింత గంగాధర్, రైజ్వాన్ ప్రణయ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్-2 పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించాలి

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అమ్మాద్ నిర్మల్, డిసెంబర్ 12 (మన బలగం): గ్రూప్-2 పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించేందుకు సమన్వయంతో పనిచేయాలని సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అమ్మాద్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో గ్రూప్-2 పరీక్షల నిర్వహణపై చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, అబ్జర్వర్లు, లోకల్ రూల్ ఆఫీసర్లు, జాయింట్ రూల్ ఆఫీసర్లకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, గ్రూప్-2 పరీక్షల నిర్వహణలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా సంబంధిత అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేయాలని ఆదేశించారు. ఈ నెల 15, 16న నిర్వహించనున్న గ్రూప్ 2 పరీక్షలకు జిల్లాలో 8080 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారని, ఇందుకు గాను నిర్మల్ పట్టణంలో 24 పరీక్ష



కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిబంధనలను కచ్చితంగా పాటించాలని సూచించారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రంలో సీసీ కెమెరాలు, తాగునీరు, వైద్య సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. పరీక్ష పత్రాల రవాణా భద్రతపై పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. అభ్యర్థులను క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు నిర్వహించిన తర్వాతనే కేంద్రానికి అను

మతించాలని సూచించారు. అనంతరం గ్రూప్-2 నిర్వహణలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అధికారులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో రిజినల్ కో-ఆర్డినేటర్ పీజి రెడ్డి, చీఫ్ సూపరిండెంట్లు, అబ్జర్వర్లు, రూల్ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేయాలి

నిర్మల్ పైస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్డీవోకు వినతిపత్రం నిర్మల్, డిసెంబర్ 12 (మన బలగం): వార్త సేకరణ కోసం వెళ్లిన టీవీ ఛానళ్ల ప్రతినిధులపై దాడికి పాల్పడిన సీనియర్ సినీనటుడు మంచు మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేసి తక్షణమే అరెస్ట్ చేయాలని నిర్మల్ పైస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం నిర్మల్ ఆర్డీవో కార్యాలయం ముందు నిరసన తెలిపారు. అనంతరం ఆర్డీవోకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు పాత్రికేయులు మాట్లాడుతూ... మోహన్ బాబు విలనిజం జర్నలిస్టులపై నడపడన్నారు. ఒక సినిమా నటుడుగా, నిర్మాతగా, డైరెక్టర్గా, పార్ట్ టైం రాజకీయ వేత్తగా, విద్యా సంస్థల నిర్వాహకుడిగా, రియల్ ఎస్టేట్ ఓనర్గా ఎన్నో పాత్రలు వేసినా తన క్రిమినల్ బుద్ధిని మోహన్ బాబు ఏనాడూ వదిలి పెట్ట లేదని ధ్వజమెత్తారు. నిజాలను భరించే శక్తిలేక జర్నలిస్టులపై



నటుడు మోహన్ బాబు వీరావేశంగా దాడి చేయడం అర్థం అవుతుందన్నారు. మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేయకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళన తప్పదని హెచ్చరించారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో నిర్మల్ పైస్ క్లబ్ కమిటీ సభ్యులు లక్ష్మీనారాయణ, అల్లం అశోక్, టీయాడ బ్లూజ్ ఐజేయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంక గారి

భూమయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పి.పోశెట్టి, గుమ్మల అశోక్, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ యెగ్గేమ్ కుమార్, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శులు మనోజ్, హనుమాండ్లు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, పత్రికల రిపోర్టర్లు శ్రీనివాస్, నరేందర్, ఉస్మాన్, పి.శ్రీనివాస్, ఆనంద్, రంజిత్, శివ, నాని భోజన్న, రవీందర్, సాయన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెళ్లిలో అదిరిపోయే స్టైష్ లేసిన శోభిత

అక్కినేని నాగచైతన్య శోభిత ధూళిపాళ జంట ఈ నెల 4న వివాహంతో ఒకటయ్యారు. అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో కొద్దిమంది బంధువులు, సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ప్రస్తుతం శోభితకు సంబంధించిన వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. పెళ్లి కూతురు గెటప్ లో ఉన్న శోభిత పాటకు స్టైష్ లేసింది. అల్లు అర్జున్ 'సరైనోడు' చిత్రంలోని 'బ్లాక్ బస్టర్' సాంగ్ కు స్టైష్ లేసింది. ఈ సందర్భంగా శ్రద్ధా నాకు పెళ్లివుతోంది.. నాకు సిగ్గెస్తోందంటూ.. అదే సమయంలో ఈ పాట ప్లే కావడంతో శోభిత స్టైష్ లేసింది. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతున్నది. ఈ వీడియోను చూసిన పలువురు శోభితను ప్రశంసించారు. పెళ్లిని బాగా ఎంజాయ్ చేశారని.. సంతోషంగా కనిపిస్తున్నారని పలువురు కామెంట్స్ చేయగా.. సింప్లీ సూపర్ డ్యాన్స్ అంటూ మరికొందరు స్పందించారు. సమంతతో నాగ చైతన్య విడాకులు తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత శోభితతో రిలేషన్ లో ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో ఈ నెల 4న సంప్రదాయబద్ధంగా పెళ్లి చేసుకున్నారు. పెద్దగా సందడి లేకుండా సింపుల్ గా పెళ్లి చేసుకున్నారు.



పెళ్లికి సిద్ధమైన సమంత

2025 ప్రేమించే భాగస్వామి అంటూ పోస్టు స్టార్ నటి సమంతతో విడాకుల అనంతరం అక్కినేని నాగచైతన్య రెండో వివాహం చేసుకున్న విషయం తెలిసింది. గతవారం శోభితతో వివాహ బంధంలోకి అడుగు పెట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో సమంత సైతం మరో పెళ్లికి సిద్ధమైతే తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు సామ్ షేర్ చేసిన ఇన్ స్టా పోస్ట్ ప్రస్తుతం ఆసక్తి కరంగా మారింది. 2025లో నమ్మకం, ప్రేమను అందించే భాగస్వామిని, పిల్లల్ని కోరుకుంటున్నట్లు ఆ పోస్ట్ లో ఉంది. వృషభ, కన్య, మకర రాశి వారు 2025లో వీటిని పొందే అవకాశం ఎక్కువగా ఉంది అంటూ సామ్ షి పోస్ట్ తన ఇన్ స్టాలో షేర్ చేశారు. ఆ పోస్ట్ లో 2025 ఏడాదిలో ఈ మూడు రాశుల వారికి ఎలా ఉందో తెలియజేప్పే జాబితాను పంచుకుంది. ఈ మూడు రాశుల వారు వచ్చే ఏడాది బిజీబిజీగా గడుపుతారని సామ్ షేర్ చేసిన జాబితాలో ఉంది. అంతేకాదు ఈ రాశుల వారు వృత్తిపరంగా మెరుగుపడతారని, బాగా డబ్బులు సంపాదిస్తారని కూడా ఉంది. ఇంకా నమ్మకం, ప్రేమను అందించే భాగస్వామిని పొందుతారట. పిల్లల్ని కూడా పొందుతారు. ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి ఉన్న లక్ష్యాలను కూడా పూర్తి చేస్తారట. ఆదాయ మార్గాలు పెంచుకోవడం, మరిన్ని అవకాశాలు సొంతం చేసుకుని మానసికంగా, శారీరకంగా బలంగా ఉంటారని అందులో ఉంది. ఇందులో ఉన్నవన్నీ జరగాలని కోరుకుంటున్నట్లు సామ్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

నాన్న అంటే ఎంతో ఇష్టం : మంచు మనోజ్

ప్రముఖ సినీ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు.. అతడి కుమారుడు మంచు మనోజ్ ల మధ్య గొడవ జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. కుటుంబ వివాదం నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం మోహన్ బాబు ఇంటి వద్ద ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొన్నది. అయితే తాజాగా మీడియాలో మాట్లాడిన మంచు మనోజ్ నాన్న అంటే తనకు ప్రాణం అని. మా నాన్న నాకు ఎప్పటికీ దేవుడే అంటూ ఎమోషనల్ అయ్యాడు. అంతేగాకుండా.. మా నాన్నను అన్న విష్టు.. వినయ్ అనే వ్యక్తి కలిసి ట్రాప్ చేసి.. నా నుంచి అతడిని దూరం చేస్తున్నారని తెలిపాడు. అయితే మోహన్ బాబు ప్రస్తుతం ఆస్పత్రిలో చేరిన విషయం తెలిసింది. మంగళవారం జరిగిన దాడిలో అస్వస్థతకు గురవడంతో మోహన్ బాబు ఆస్పత్రిలో చేరాడు. ఆయన ఆరోగ్యం ప్రస్తుతం నిలకడగా ఉందని.. గుండె కొట్టుకోవడంలో హెచ్చుతగ్గులు ఉన్నాయని వైద్యులు తెలిపారు. ఇదిలావుంటే మంచు మనోజ్ తన నాన్నంటే ఎంత ప్రేమనో చెప్పడానికి అతడు క్రియేట్ చేసిన ఒక పాత వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారింది. మోహన్ బాబు పుట్టినరోజు సందర్భంగా యూనిమల్ సినిమాలోని నాన్న నువ్వు నా ప్రాణం అనే సాంగ్ మీద వీడియోను పెట్టాడు మనోజ్. లైఫ్ లో నువ్వు నేర్చినా పాఠాలకు.. నా జీవితానికి ధన్యవాదాలు.. పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు నాన్నా అంటూ రాసుకోచ్చాడు.



ప్రతి ఇంట్లో సమస్యలు ఉంటాయి

విషయాన్ని సెన్సేషనల్ చేయకండి అంటూ విష్టు విజ్ఞప్తి ప్రముఖ సినీ నటుడు మంచు మోహన్ బాబు.. అతడి కుమారుడు మంచు మనోజ్ ల మధ్య గొడవ జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. కుటుంబ వివాదం నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం మోహన్ బాబు ఇంటి వద్ద ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొన్నది. అయితే ఈ విషయంపై తాజాగా మోహన్ బాబు పెద్ద కొడుకు మంచు విష్టు స్పందించాడు. ప్రతి ఇంట్లోనూ సమస్యలు ఉంటాయి. ఆ సమస్యలు పరిష్కారం అవ్వాలని పెద్దలు కోరుకుంటారు. ఈ విషయంలో ఎవరో ఒకరు తగ్గుతారు అనేది ఒక హాప్ ఉంది. ఈ విషయంపై మాట్లాడటానికి చాలా ఎమోషనల్ అవుతున్నాను. మా నాన్న ఏదైనా తప్పు చేసి ఉంటే అది మమ్మల్ని విపరీతంగా ప్రేమించడం. నేను మీడియా మిత్రులకు ఒక్కటే విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. ఈ విషయాన్ని సెన్సేషనల్ చేయకండి. ప్రజల్లో మాకు గుర్తింపు ఉంది. ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లడం కరెక్ట్ కానీ కొంతమంది వారి లిమిట్స్ దాటి వ్యవహరిస్తున్నారు. దీని వలన మా అమ్మ ఆస్పత్రిలో చేరింది. ఇంటికి పెద్ద కొడుకుగా నేను చాలా బాధపడుతున్నా. నిన్న జరిగిన ఘర్షణలో మా నాన్నకు కూడా గాయాలు అయ్యాయి. నేను కన్నప్ప పోస్ట్ ప్రోడక్షన్ వర్క్ కోసం అమెరికాలో ఉన్నప్పుడు ఇంట్లో గొడవ జరుగుతుందని నాకు ఫోన్ వచ్చింది. ఈ విషయం తెలియగానే అన్నీ ఆపుకోని వచ్చేశాను. కుటుంబం ఇంపార్టెంట్. నిన్న మార్కెట్ ఇక్కడికి వచ్చాను. నేను లేని మూడు నాలుగు రోజుల్లో ఇంత జరిగింది. నిన్న జరిగిన ఘటనలో ఒక రిపోర్టర్ కు గాయలు అయ్యాయి. ఇది అనుకోకుండా జరిగింది. ఉద్దేశ పూర్వకంగా ఎవరినీ హార్ట్ చేయాలి అనుకోలేదు దయచేసి మా నాన్నపై దుష్ప్రచారాలు చేయొద్దు అంటూ విష్టు కోరాడు.



మోహన్ బాబు స్థిమితంగా లేరు : ఆస్పత్రి వైద్యులు

మంచు మోహన్ బాబు మంగళవారం రాత్రి ఆసుపత్రిలో చేరిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఆయన గల్బహాలిలోని కాంటినెంట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ఆసుపత్రి వైద్యులు ఇవాళ హెల్త్ బుటిన్ విడుదల చేశారు. మోహన్ బాబు ఆరోగ్య పరిస్థితి స్థిమితంగా లేదని తెలిపారు. 'మోహన్ బాబు స్థిమితంగా లేరు. మానసికంగా బాధపడుతున్నారు. ఏం జరుగుతోందో అర్థం చేసుకోలేని స్థితిలో ఉన్నారు. ఆయన ఎడమ కంటికి కింద కమినినట్టు గాయమైంది. కుడివైపు కంటికి కింద వాపు గుర్తించాం. ఇవాళ సిటిస్కోన్ చేయబోతున్నాం. ఆయన హైజీప్ తో బాధపడుతున్నారు. హార్ట్ రేట్ కూడా ఎక్కువగా ఉంది. మరో రెండు రోజులు చికిత్స చేయాల్సిన అవసరం ఉంది' అని కాంటినెంట్ లో వైద్యులు వెల్లడించారు.

బన్నీ నా బంగారం : రాజేంద్రప్రసాద్

అల్లు అర్జున్ నటించిన పుష్ప చిత్రంపై నటికీరీటి రాజేంద్రప్రసాద్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసింది. మ్యాగ్ నెట్ వ్యాఖ్యలలో శ్రీరామ్, మానిక రెడ్డి, అర్జున్ అంటే ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న వెబ్ సిరీస్ హరికథ(9%నాటివ్ షేర్) ఇందులో రాజేంద్రప్రసాద్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నాడు. అయితే ఈ సిరీస్ ప్రీ రిలీజ్ వేడుకలో పాల్గొన్న నటికీరీటి మాట్లాడుతూ.. కలియుగంలో వస్తున్న కథలు చూస్తున్నారు కదా.. నిన్న కాక మొన్న చూశాం.. వాడెవడో ఎర్ర చందనం సుగ్రీం చేసే దొంగ (పుష్ప సినిమాలో అల్లు అర్జున్ పాత్ర).. వాడు హీరో.. హీరోల్లో అర్థాలు మారిపోయాయి.. నాకున్న అద్వైతం ఏంటంటే 48 సంవత్సరాలుగా నేను సమాజంలో మన చుట్టూ ఉన్న ట్యంట్ పాత్రలతో డిఫరెంట్ హీరో అనిపించుకున్నా.. అంటూ కామెంట్ చేశాడు. అయితే రాజేంద్రప్రసాద్ చేసిన వ్యాఖ్యలు పుష్ప 2 ది రూల్ మూవీని ఉద్దేశించి చేసినవే ఈ వ్యాఖ్యలు అంటూ నెటిజన్లు కామెంట్ చేస్తున్నారు. దీంతో ఈ వివాదం ముదరడంతో తాజాగా క్లారిటీ ఇచ్చాడు. తాను అల్లు అర్జున్ ను ఉద్దేశించి ఈ వ్యాఖ్యలు చేయలేదని తెలిపాడు. అల్లు అర్జున్ నా కొడుకు అంటే వాడు. అతడిని అలా అంటానా. బన్నీ నువ్వు నా బంగారం అవ్ యీ అంటూ రాజేంద్రప్రసాద్ తెలిపాడు.

